

Опечатки в статье "Считающие модальные операторы и неподвижные точки".

Стр. 4, строка 18 сверху. Вместо " $y \in B$ " должно быть " $y \in K$ ".

Стр. 5, строка 3 сверху. Должно быть

$$\omega = \alpha(\Box_{k_1}\beta_1(\omega_1, q_1, \dots, q_n), \dots, \Box_{k_{m+1}}\beta_{m+1}(\omega_{m+1}, q_1, \dots, q_n), q_1, \dots, q_n)$$